



«11/4» 28 березня 2022 р.

**Віце-прем'єр-міністру —
Міністру цифрової трансформації
України
Михайлу ФЕДОРОВУ**

04 березня 2022 року Кабінетом Міністрів України (далі – КМУ) прийнято постанову № 199 «Питання надання у 2022 році застрахованим особам одноразової матеріальної допомоги у зв'язку із втратою частини заробітної плати (доходу), робота (економічна діяльність) яких тимчасово зупинена внаслідок проведення бойових дій під час воєнного стану в Україні» (далі – Постанова № 199), яка передбачає надання у 2022 році **застрахованим особам** одноразової матеріальної допомоги в рамках Програми «єПідтримка».

А також було затверджено зміни до постанов КМУ, в тому числі до Порядку надання допомоги в рамках Програми «єПідтримка», затвердженого постановою КМУ від 9 грудня 2021 року № 1272 «Деякі питання надання допомоги в рамках Програми «єПідтримка» (далі – Постанова № 1272, Порядок № 1272).

Постановою від 26 березня 2022 року №367 «Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 9 грудня 2021 р. № 1272», внесено зміни Постанови № 1272 та визначено 31 березня 2022 року останнім днем подання запитів (заявок) для отримання допомоги в рамках Програми «єПідтримка».

Нотаріальна палата України, як організація самоврядування нотаріусів України, отримує численні звернення нотаріусів, які в зв'язку з початком воєнних дій на території нашої країни були змушені призупинити нотаріальну діяльність, частина з них втратила свої домівки та робочі місця та не змогла подати заявки на отримання допомоги в рамках Програми «єПідтримка», при цьому всі вимоги пункту 2 Порядку №1272 ними були виконані в повному обсязі.

Відповідно до отриманої інформації, Єдиний державний веб-портал електронних послуг, зокрема мобільний додаток Порталу Дія, сприймає в якості правильно виконаної умови щодо подачі податкової звітності лише подачу звітності за IV квартал 2021 року (хоча ця звітність стосується лише сплати податків за найманих працівників) і не сприймає факт подання звітності за 2021 рік, яка відображає податки сплачені саме нотаріусом як

самозайнятою особою. При цьому всі нотаріуси сплатили ЄСВ за 2021 рік, в тому числі в межах визначених ст.2 ЗУ «Про єдиний соціальний внесок». Ця особливість роботи Порталу Дія унеможлиблює отримання допомоги нотаріусами, які не мають найманих працівників.

Просимо перевірити дану інформацію та в разі її підтвердження, вжити відповідних заходів.

В зв'язку із завершенням приймання заяв по програмі «Підтримка» просимо надати інформацію про альтернативні шляхи подання заявок особами, які відповідають вимогам Порядку № 1272, але не мають можливості подати заяву в зв'язку з вказаною вище особливістю роботи Порталу Дія.

З повагою

Президент

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Володимир Марченко', written in a cursive style.

Володимир МАРЧЕНКО